

اخبار

در نشست با دبیران کمیسیون‌های دولت، عارف: دولت حق ندارد خلاف منویات مردم کاری کند

معین اول رئیس‌جمهور با توصیه به کمیسیون‌های دولت برای ارتباط بیشتر با نخبگان، کارشناسان و تشکل‌های مردمی، گفت دولت حق ندارد خلاف منویات مردم کاری کند باید با ساز و کار مشخصی هم اقتدار دولت حفظ شود و هم مطالبات مردم به درستی تشخیص داده و دنبال شود.

به گزارش پیام آشنا، محمدرضا عارف در جلسه با دبیران کمیسیون‌های دولت با استساره به اهمیت و نقش برجسته این کمیسیون‌ها در تهیه لوایح و آیین‌نامه‌های اجرایی دولت، بیان کرد ممکن است برخی پیشنهادات دستگاه‌های اجرایی برای لوایح دقیق، منظم و در چارچوب ضوابط و مقررات نباشد بنابراین کمیسیون‌های دولت نقش مهمی برای اصلاح این پیشنهادات دارند.

معین اول رئیس‌جمهور افزود: گاهی هم دستگاه‌ها فقط نگاه تک‌بعدی دارند در حالی که دولت نمی‌تواند چنین نگاهی داشته باشد بلکه باید در تصمیم‌ها با جامعیت همراه باشد. بخشی‌نگری یکی از مسائلی است که در کمیسیون‌های دولت باید این آسیب رفع شود به همین دلیل کمیسیون‌های دولت اهمیت زیادی دارند در این دوره شتابانی از سوی وزرا نسبت به کمیسیون‌ها وجود نداشته است و این نشان دهنده این است که دبیران کمیسیون‌ها را ایجاد وفق اجماع و یخگی، مسیر تهیه آیین‌نامه‌ها و لوایح را پیش می‌برند.

وی همچنین با اشاره به مسئولیت سنگین کار کارشناسی بررسی لوایح و آیین‌نامه‌ها در کمیسیون‌های دولت، خاطرنشان کرد حیات هیات دولت محل بررسی کارشناسی نیست بلکه در حدانی‌بیش‌تر کارشناسی است و باید کار کارشناسی در کمیسیون‌های دولت انجام شود.

محمدرضا عارف در ادامه با تأکید بر اینکه دولت نماینده اقتدار ملی است افزود اگر این اقتدار از دولت گرفته شود، هرج و مرجع به وجود می‌آید بنابراین این اقتدار باید در تمام تصمیم‌سازی‌ها دیده شود. از سویی دولت نمایندگی همه مردم را هم بر عهده دارد رئیس‌جمهور مستقیم از سوی مردم انتخاب شده و وزرا هم توسط نمایندگان مردم رأی اعتماد می‌گیرند بنابراین وظیفه سنگینی است که دولت اقتدار خود را حفظ کرده و هم مطالبات مردم را دنبال کند.

معین اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه کمیسیون‌های دولت در پیگیری مطالبات مردم و عملکرد دولت‌ها نقش دارند، گفت دولت حق ندارد خلاف منویات مردم کاری کند. باید با ساز و کار مشخصی هم اقتدار دولت حفظ شود و هم مطالبات مردم به درستی تشخیص داده و دنبال شود.

معین اول رئیس‌جمهور همچنین گفت کمیسیون‌های دولت باید از ارتباط خود را با دستگاه‌های اجرایی افزایش دهند و اگر اختلاف نظری وجود دارد با کار کارشناسی و تعامل این مشکلات حل شوند به اینکه از سوی دستگاه‌ها نقلی مع‌گیری به وجود آید از سویی این کمیسیون‌ها را نیز خود را با معاونان وزرا و افراد متخصص دستگاه‌ها افزایش دهند تا خطای در مسیر تصویب لوایح یا آیین‌نامه‌ها ایجاد نشود.

وی ادامه داد: در مسیر تهیه آیین‌نامه‌ها یا لوایح، دیدگاه‌های رئیس‌جمهور یا معین اول نباید نگاه شخصی نقلی شود بنابراین کمیسیون‌ها ضمن توجه به دیدگاه رئیس‌جمهور و معاونان، باید در جریان نظرات معاونان معین اول نیز باشند تا دیدگاه‌های آنها به یکدیگر نزدیک شود. باید یک احساس مسئولیت مشترک در کمیسیون‌های دولت بروز نگاه‌ها و معاونان معین اول و معاونان رئیس‌جمهور وجود داشته باشد و کل وقت یکبارچه دیده شود زیرا همه یک هدف و مسئولیت مشترک یعنی خدمت به مردم داشته و باید قدر این فرصت را بدانیم.

یک پیکار رژیم صهیونیستی در سومین حمله طی روز گذشته خودرویی را در جنوب لبنان هدف قرار داد.

سومین حمله پهبادی رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان

اختصاصی پیام آشنا- ایران از یکی از خشک‌ترین دوره‌های پنج‌سال اخیر قرار دارد. کاهش حدود ۴۰ درصدی بارش‌ها، افزایش بی‌سابقه دما و اوقات محسوس ذخایر سدها، منقطع آب تجدیدپذیر کشور را به پایین‌ترین سطح یک قرن گذشته رسانده است. گزارش‌ها نشان می‌دهد تنها ۴۶ درصد ظرفیت مخازن پر است و برخی سدهای مهم کمتر از ۲۰ درصد ظرفیت دارند.

سدها در خطر: هشدار برای تهران و البرز  
تخیر سد کرج که بخش عمده‌ای از آب شرب استان البرز و تهران را تأمین می‌کند به پایین‌ترین سطح خود رسیده و مدیر امور آب کرج هشدار داده است که در صورت ادامه خشکسالی، تنها حدود ۱۵ روز دیگر آب کفای در دسترس خواهد بود. هم‌اکنون ورودی آب به سد تنها ۲ متر مکعب در ثانیه است. در حالی که برداشت برای شرب حدود ۶ متر مکعب در ثانیه است این وضعیت نشان می‌دهد که ذخایر موجود به سرعت در حال کاهش است و بخش عمده نیاز آبی این دو استان از ذخیره موجود تأمین می‌شود.

کارشناسان تأکید می‌کنند که ادامه مصرف قطعی در شرایطی که ورودی سد کمتر از برداشت است، می‌تواند در کوتاه‌مدت بحران آب در تهران و البرز را تشدید کند. این واقعیت نیاز قوی به مدیریت مصرف و اولویت‌بندی تأمین آب شرب و صرفه‌جویی در مصرف غیرضروری را برجسته می‌کند. به گفته آنها، حتی با بارش‌های محدود اگر الگوی مصرف اصلاح نشود فشار بر سدهای این دو استان ادامه خواهد داشت و احتمال اصلاح محدودیت‌های گسترده در دسترس به آب شرب بسیار جدی است.

محدودیت برای پر مصرف‌ها: ضرورت کاهش ۱۰ درصدی  
سختگوی صنعت آب کشور هشدار داده که تداوم خشکسالی، شبکه تأمین آب پایتخت را با تهدید جدی مواجه کرده و احتمال قطع خدمات آب برای

پیام آشنا گزارش می‌دهد

ذخایر آبی البرز و تهران روی خط قرمز؛ مدیریت مصرف تنها راه نجات



مشترکان بر مصرف افزایش شده است. او تأکید کرده که کاهش حداقل ۱۰ درصدی مصرف، تنها راه جلوگیری از اختلال گسترده در تأمین آب است و در صورت عدم همکاری مردم، محدودیت‌های شدیدتری اعمال خواهد شد. این سیاست نشان‌دهنده آن است که بحران آب دیگر صرفاً یک مسئله تکنیکی نیست و مشارکت اجتماعی و تغییر رفتار مصرف‌کنندگان به یک ضرورت ملی تبدیل شده است.

پایان خشکسالی به معنای پایان بحران نیست  
کارشناسان تأکید می‌کنند که کاهش بارش‌ها خشکسالی اخیر تنها بخش کوچکی از بحران آب را تشکیل می‌دهد. بحران کنونی ریشه در سال‌ها مصرف بی‌رویه، هدررفت آب در شبکه‌های توزیع، ناکارآمدی در کشاورزی و تغییرات اقلیمی دارد. حجم متوسط آب تجدیدپذیر کشور در سال گذشته به ۷۰ تا ۸۰ میلیارد متر مکعب رسیده است. این در حالی است که در شرایط نرمال، منقطع تجدیدپذیر بسیار بالاتر بوده و اکنون ظرفیت کشور برای تأمین نیازهای اساسی کاهش یافته است. حتی بازرگشت بارش‌ها به حد نرمال بدون اصلاح الگوی مصرف و بهبود مدیریت منابع، بحران آب ادامه خواهد داشت.

عضو کمیسیون صنایع و معادن خبر داد

آخرین تغییرات در پرداخت کالابرگ الکترونیک

اخیراً مجلس در راستای انجام وظایف نظارتی‌اش، جلسه‌ای با حضور پورمحمدی رئیس سازمان برنامه و بودجه، نوری وزیر جهاد کشاورزی و میرتوی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره پرداخت کالابرگ الکترونیک برگزار کرد. وی اعلام داد: براساس جمع‌بندی صورت گرفته، مقرر شد کالاهای توزیع شده از طریق کالابرگ براساس ارز ۲۸۵۰۰ تومانی بوده و مبتای است کالاهای بر مبنای ارز

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با تأشیر بر توافقات صورت گرفته برای پرداخت کالابرگ الکترونیک گفت که مجلس شورای اسلامی از هر پیشنهاد دولت و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای تثبیت قیمت‌ها در پرداخت کالابرگ الکترونیک حمایت خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنا، شهباز حسن‌پور با اشاره به تغییرات در پرداخت کالابرگ الکترونیک، گفت:

هم‌زمان زیست‌محیطی و اقتصادی مواجه خواهند شد. این وضعیت ضرورت تغییر قوری الگوی مصرف و سیاست‌گذاری هوشمندانه را برجسته می‌کند. زیرا هر قطره آب از دست رفته در شرایط خشکسالی کنونی قابل جبران نیست.

راهکارهای اصلاح الگوی مصرف آب  
کارشناسان معتقدند تنها راه بحران آب، اصلاح الگوی مصرف و مدیریت جامع منابع است. برخی راهکارهای پیشنهادی عبارتند از:

- ۱. صرفه‌جویی خانگی و مدیریت مصرف روزمره کاهش مصرف غیرضروری استفاده از شیرالات کم‌مصرف و آموزش خانواده‌ها و مدارس برای آگاسازی درباره اهمیت هر قطره آب.
- ۲. اصلاح کشاورزی و روش‌های آبیاری: جایگزینی سیستم‌های سنتی با آبیاری تحت فشار یا قطره‌ای، انتخاب محصولات کم‌آب و پایش دقیق خاک و آب.
- ۳. بازرگانی و استفاده مجدد آب استفاده از تصفیه‌شده در ساختمان‌ها و صنایع، جمع‌آوری آب باران و تصفیه و سباب صنعتی برای مصارف غیرشرب.
- ۴. کاهش هدررفت و اصلاح شبکه‌های توزیع: نوسازی شبکه‌های فرسوده شناسایی نقاط نشتی، نصب کنتورهای هوشمند و اصلاح برنامه کاهش فشار در ساعات اوج مصرف.
- ۵. شایستگی‌گذاری و تعرفه‌های تدریجی: بلکنی، تشویق مشترکان به کاهش مصرف و حمایت از صنایع برای به‌کارگیری فناوری‌های کاهش مصرف آب.

کشور در نقطه‌ای حساس قرار دارد بحران آب تنها با اقدامات قریه و جمعی مردم، اصلاح الگوی مصرف و سیاست‌گذاری مؤثر قابل مدیریت است. روزهای آینده تعیین‌کننده‌اند و هر قطره صرفه‌جویی می‌تواند به نجات منابع آبی کشور کمک کند. بازرسی منقطع آبی نیازمند همکاری ملی، برنامه‌ریزی بلندمدت و تغییر رفتار مصرف‌کنندگان است تا کشور بتواند آینده‌ای پایدار و امن در تأمین آب داشته باشد.

میان دولت و مجلس، این تقاضا حاصل شده که کالاهای از طریق کالابرگ با قیمت ثابت عرضه شود تا ثبات ایجاد شود. حسن‌پور در واکنش به پیشنهاد وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی برای عرضه کالاهای با قیمت ثابت از طریق کالابرگ گفت: مجلس شورای اسلامی از هر پیشنهاد دولت برای تثبیت وضعیت بازار و کاهش قیمت‌ها، استقبال کرده و همراهی و همکاری خواهد کرد.

گروسی: نیازی به ارجاع پرونده هسته‌ای ایران به شورای امنیت نیست

گروسی گفت: آسیبها گسترده است اما ارزیابی ما نشان می‌دهد که بیشتر اورانیوم غنی‌شده در سطح ۶۰ درصد و پایین‌تر، هنوز آنجا هستند این مواد هنوز موجود هستند و اگرچه ما پایان نهایی برای آنها تعیین نمی‌کنیم، اما واضح است که وجود مواد غنی‌شده در چنین سطح پایینی و نزدیک به سطح تسلیحاتی، نگرانی‌هاست. یک مقام ارشد ایرانی نیز در گفت و گو با فایتشتال تأیید گفت که تسلیحات هسته‌ای هدف قرار گرفته شده، هیچ فعالیت صورت نگرفته است. او به فایتشتال تأیید گفت: تصویر مأمورانی این سایت‌ها را به‌طور مداوم و دقیق رصد می‌کنند و اگر هر حرکتی رخ داده بود، آژانس به آن واکنش شدیدی نشان می‌دهد. ایران پس از رسیدن به توافق مقدماتی با گروسی در سیتامبر، به کارشناسان آژانس اجازه داد تا برخی بازرسی‌ها را از سر بگیرند.

کرد: حملات به شدت، به این تسلیحات آسیب زدند و سرنوشت ۴۰۸ کیلوگرم اورانیوم غنی‌شده نزدیک به سطح تسلیحاتی همچنان نامشخص است و این موضوع، نیاز فزاینده‌ای برای از سرگیری بازرسی‌ها ایجاد کرده است و ما باید کار بازرسی‌ها را زودتر از سر می‌گرفتم.

گروسی گفت که این سازمان سعی دارد روابط پرتلاطم با ایران را با درک متقابل پیش ببرد اما ایران همچنان باید تعهدات خود را اجرا کند و بی‌دولت محکوم کردن اقدام آمریکا در بمباران سایت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای یک کشور عضو آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، مدعی شد که وقوع چنگک نمی‌تواند دلیلی بر کاهش همکاری تهران با این نهاد باشد.

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت که هنوز نیازی به ارجاع پرونده هسته‌ای ایران به شورای امنیت سازمان ملل نیست اما همکاری‌ها باید به‌طور جدی افزایش یابد.

به گزارش پیام آشنا، رافائل گروسی در گفت‌وگو با روزنامه انگلیسی فایتشتال تأیید خاطر نشان کرد: ایران باید همکاری با بازرسان سازمان ملل را به‌طور جدی بهبود بخشد تا از افزایش تنش‌ها با کشورهای غربی جلوگیری شود. وی مدعی شد با وجود اینکه آژانس حدود دوازده بازرسی در ایران از زمان جنگ با اسرائیل در ژوئن انجام داده، به مهم‌ترین تسلیحات هسته‌ای این کشور یعنی فرودان نطنز و اسفهان که قبلاً توسط آمریکا بمباران شده بودند، دسترسی نداشته است.

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به حملات آمریکا به تسلیحات اتمی ایران، ادعا کرد: هیچ‌کس در منطقه الجزایر به سطحی از آرایش رسیدن ما که ۲۰ سال گذشته تجربه نکرده بودیم، من به «هورگان روتاس» قرتساده ویژه آمریکا اطلاع دادم که اگر به هر شهر اسرائیلی حمله‌ای صورت بگیرد ما در پاسخ، بیروت را هدف قرار خواهیم داد. آمریکا در حال توسعه تدارک برای بود دولت لبنان برای خلع سلاح حزب‌الله است و ما در حال حاضر به این روند فرصت می‌دهیم. وی همچنین گفت که دولت لبنان باید تعهد خود را برای سلاح حزب‌الله و تضمین آن از مناطق جنوب ایران کشور و مرزها اجرا کند.